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ATA DA 22.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 09 de julho de 2019. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior e secretariada pela 1.ª 
Secretária Vereadora Elizabete do Rocio Piani. Aberta a sessão o senhor 
Presidente solicitou à Vereadora Daniele da Conceição de Andrade para 
fazer a leitura do texto Bíblico, após a leitura, colocou em votação a Ata: da 
21ª Reunião Ordinária realizada em 02 de julho de 2019, sendo a referida Ata 
aprovada por unanimidade e assinada pelos Vereadores. Passando-se então 
a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 146/2019/PCM ao Executivo 
Municipal, encaminhando para sanção os projetos de lei aprovados em 
Sessão Ordinária do dia 02/07/2019. OF. Nº 147/2019/PCM ao Executivo 
Municipal, encaminhando os requerimentos aprovados em Sessão Ordinária 
do dia 02/07/2019. OF. Nº 148/2019/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando os requerimentos aprovados em Sessão Ordinária do dia 
02/07/2019 os quais foram apresentados na Reunião da Câmara Juvenil na 
Sessão Ordinária do dia 28/06/2019. OF. Nº 149/2019/PCM encaminhado ao 
Secretário Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e 
Serviços Rurais senhor Laércio Antonio Cipriano convidando-o para participar 
da Sessão Ordinária do dia 09 de julho de 2019, a fim de explanar sobre o 
andamento dos trabalhos e esclarecer dúvidas dos Vereadores em relação à 
sua gestão frente à secretaria.  OF. Nº 150/2019/PCM ao Executivo 
Municipal, solicitando prestação de contas dos eventos realizados no ano de 
2019 até o presente momento. 151/2019/PCM ao Coordenador de 
Monitoramento e Execuções – CMEX do Tribunal de Contas do Estado do 
Paraná senhor Wilmar da Costa Martins Junior, encaminhando comprovante 
de pagamento de multa administrativa. OF. Nº 152/2019/PCM ao Executivo 
Municipal, solicitando repasse financeiro para o Poder Legislativo referente 
ao mês de julho de 2019. OF. Nº 003/2019 do Gabinete do Vereador José 
Amilton Massoquetto encaminhado ao Secretário de Estado da Segurança 
Pública e Administração Penitenciária do Paraná solicitando a designação de 
um delegado de Polícia Civil, um investigador, um escrivão e mais policiais 
civis operacionais para atuarem junto à Delegacia de Polícia da Comarca de 
Rebouças, bem como, solicitando que sejam destinadas mais viaturas para 
dar suporte à atuação da Polícia Civil. OFICIOS RECEBIDOS: EDITAL DE 
CONVOCAÇÃO para Assembléia Geral de Fundação do Sindicato dos 
Servidores e Funcionários Públicos Municipais de Rebouças – SINDSREB, 
OF. do senhor Aguinaldo Antonio Hurbik, solicitando a liberação do plenário 
da Casa para realização de Assembléia Geral de Fundação do Sindicato dos 
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Servidores e Funcionários Públicos Municipais de Rebouças – SINDSREB a 
ser realizada no dia 12 de agosto de 2019, às 19h00min. OF. Nº 038/2019 da 
Escola Rural Municipal Divino Espírito Santo com convite para a Festa da 
escola que será realizada no dia 14 de julho de 2019 das 13h00min às 
17h00min. REQUERIMENTOS: DOS VEREADORES ANTÔNIO PADILHA E 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO: requerimentos de n.º 042/2019, ao 
Executivo Municipal, solicitando a construção de uma lombada na Rua Miguel 
Calil Ayub em frente à Mini Arena da Vila Ester.  Colocado em discussão e 
votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR 
ALESSANDRO LUIS MAZUR: requerimento de n.º 044/2019, ao Executivo 
Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento na estrada próximo a 
propriedade do Sr. Olívio Solda no Riozinho dos Santos. Colocado em 
discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. O 
Vereador Alessandro Luis Mazur comentou o seu requerimento e pediu que o 
serviço seja realizado com urgência. DOS VEREADORES ANTONIO 
PADILHA, DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE, ELIZABETE DO 
ROCIO PIANI, GETÚLIO GOMES FILHO, JOSÉ AMILTON 
MASSOQUETTO, JOSÉ ROBERTO TÚLIO: requerimento de n.º 001/2019, à 
Mesa Executiva, solicitando para ser vista a viabilidade de serem 
dispensadas as Reuniões Ordinárias dos dias 16 e 23 de julho, tendo em 
vista que, já foi ultrapassado o número mínimo de Reuniões Ordinárias 
previstas para o 1º Período Legislativo, conforme dispõe o § Único, do Artigo 
86 do Regime Interno. Haja vista, que no ano de 2018 foi alterado o 
Regimento Interno extinguindo o recesso do mês de julho e as pautas nesse 
período ficaram sem projetos a serem deliberados, portanto, como não 
existem projetos em pauta a serem deliberados nos referidos dias, ressalta-
se que nestas duas semanas sem reuniões, os vereadores terão mais tempo 
para visitar as comunidades e atender as demandas da população. Se forem 
encaminhados Projetos do Executivo em regime de urgência, estaremos à 
disposição para Reuniões Extraordinárias, se necessário. Colocado em 
discussão. O Vereador Alessandro Luis Mazur pediu a palavra e disse que 
não concorda com o requerimento e que não vê necessidade deste recesso e 
disse que foi ele que no ano passado enquanto presidente fez o projeto para 
abolir o recesso do mês de julho e disse que vota contra o requerimento. Em 
votação o requerimento foi aprovado com um voto contrário do Vereador 
Alessandro Luis Mazur. DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: 
requerimento de n.º 045/2019, ao Executivo Municipal, solicitando que seja 
retirado o lixo depositado próximo à casa da Sra. Matilde Sobutka, na Rua 
César Bitencourt. Colocado em discussão e votação o requerimento foi 

http://www.cmreboucas.pr.gov.br/


Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site:www.cmreboucas.pr.gov.br   *    e-mail:camreb@gmail.com 
 
 

3 

 

aprovado por unanimidade. O presidente realizou a chamada nominal e 
justificou a falta por atestado médico da Vereadora Franciele Cararo Cabral e 
passou-se a ORDEM DO DIA: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2019 da 
Mesa Executiva, cuja súmula: “Institui o Banco de Horas dos servidores 
públicos efetivos no âmbito do Poder Legislativo Municipal”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. EM DESTAQUE: BALANCETE 
CONTÁBIL E FINANCEIRO – da Câmara Municipal “referente ao mês de 
JUNHO de 2019”. Colocado em discussão e deliberação em única votação o 
parecer da Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete 
será encaminhado ao setor de Contabilidade da Casa. Encerrada a Ordem 
do Dia passou-se a PALAVRA LIVRE: O Presidente passou a palavra ao 
Vereador José Amilton Massoquetto que cumprimentou a todos e falou sobre 
o ofício encaminhado ao Secretário de Segurança do Estado do Paraná, pois, 
fez uma visita à delegacia da Polícia Civil da cidade e que em conversa com 
os funcionários do local verificou algumas necessidades. Disse que mesmo 
que a segurança pública seja dever do Estado, o município precisa ajudar 
tendo em vista que, estes atendem a população reboucense. Falou que as 
viaturas estão em péssimas condições de uso e comentou sobre a 
necessidade de um delegado e de um investigador na delegacia par atender 
a população. Comentou sobre o requerimento em relação às dispensas das 
reuniões dos dias 16 e 23 de julho e disse que está disponível para ir às 
comunidades fazer visitas e conversar com a população e que neste período 
ele quer atender a todos que o procurarem como sempre faz. A Vereadora 
Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos, disse que concorda com o 
Vereador José Amilton Massoquetto e que está à disposição da população 
nessas duas semanas em que serão dispensadas as reuniões e que sempre 
esteve à disposição da população 24 horas por dia, que podem ir à sua casa 
ou no seu trabalho procurá-la para o que for necessário. O Vereador 
Alessandro Luis Mazur disse que a opinião dele deve ser respeitada e que 
seria um contra-senso votar a favor de algo que ele mesmo idealizou (no 
caso a extinção do recesso legislativo do mês de julho). Disse que ele não 
visita as comunidades somente de quatro em quatro anos, afirmou que 
frequentemente faz visitas às comunidades e que é vereador durante 24 
horas por dia, disse que não há uma justificativa para o requerimento 
dispensando as reuniões e disse que isso é uma vergonha. A Vereadora 
Elizabete do Rocio Piani disse que faz visitas às comunidades no seu período 
de férias, pois, é servidora pública e precisa cumprir a jornada de 40 horas 
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semanais. O Vereador José Amilton Massoquetto disse que o Vereador 
Alessandro Luis Mazur não entendeu a sua explicação e falou que se propõe 
a fazer reuniões nas comunidades nestas duas próximas terças-feiras para 
ouvir a população. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior falou sobre a greve 
que está acontecendo no Estado do Paraná, que querem retirar direitos dos 
servidores e disse que torce para que tudo se resolva. Falou da intenção de 
elaborar um projeto em relação aos dependentes químicos do município 
tratando da prevenção, tratamento e reinserção de usuários na comunidade. 
A Vereadora Elizabete do Rocio Piani parabenizou o servidor Gelson Luiz de 
Melo da academia da saúde da Vila Ester na qual estão desenvolvendo e 
trabalhando no Projeto Virando o Jogo que está sendo realizado na Vila com 
crianças e adolescentes em relação à prevenção ao uso de drogas. O 
Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior disse que mais projetos precisam ser 
desenvolvidos nesta área para abordar a questão. Comentou sobre o perigo 
nas saídas e entradas de alunos na Escola Municipal São José em virtude da 
mudança de sentido da via e disse que a rua atrás da escola precisa ser 
arrumada e oferecer condições para que os ônibus do transporte escolar 
possam trafegar para que o problema seja solucionado e evitando-se 
acidentes. Falou que tem incomodado bastante os secretários do município, 
fazendo pedidos a fim de resolver os problemas da população. O Presidente 
Ricardo Carlos Hirt Junior convidou o secretário Laércio Antonio Cipriano 
para fazer parte da mesa e pediu ao Vereador Getúlio Gomes Filho para 
recepcioná-lo. O Secretário Laércio Antonio Cipriano fez uma apresentação 
sobre os trabalhos e projetos que estão sendo desenvolvidos e realizados 
pela Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e 
Serviços Rurais. Após a explanação, alguns Vereadores fizeram perguntas 
ao secretário. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o 
Presidente agradeceu ao público presente na reunião, aos internautas e aos 
ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que acompanham a reunião e encerrou a 
presente sessão, convocando os Vereadores para próxima reunião ordinária 
que será realizada em 30/07/2019, no horário regimental. Para constar 
lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente 
assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 09 de 
julho de 2019. 

 
ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA    _________________________________________ 
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DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO _______________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO   ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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